

СПОР ПОСЛЕ СПЕКТАКЛЯ

В один из вечеров зрителями спектакля Красноярского драматического театра «Берегите белую птицу» стали комсомольские активисты города, молодые рабочие, студенты, учащиеся.

Спектакль, поставленный заслуженным артистом РСФСР Е. Л. Гельфандом, был тепло принят публикой.

А после спектакля состоялось его обсуждение.

Заместитель секретаря комитета комсомола ЗСМЗ Тамара Максимова, заместитель секретаря комитета комсомола КМК Сергей Ленкин, первый секретарь Орджоникидзевского райкома ВЛКСМ Виктор Колесников и другие выступающие говорили, что этот спектакль, поднимающий важные нравственные проблемы, необходим молодежи. Все отмечали интересную игру артиста Юрия Новохижина, создавшего запоминающийся образ комсомольского вожака Андрея Колобова. Слова признательности были сказаны в адрес артиста Станислава Хомского и заслуженных артистов РСФСР Альбины Федоровой и Валерия Дьяконова.

КУЗНЕЦКИЙ РАБОЧИЙ
г. НОВОКУЗНЕЦК

26 ИЮЛ 1977